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MATURA - POZIOM PODSTAWOWY

Wartos¢ wyrazenia jest réwna:

B) v2 C) V5 D) 3v/3

(V5-v2)(V5+v2)
V3

A) V3
Zaiont 2. (02

Wykaz, ze suma trzech kolejnych naturalnych poteg liczby 3 jest podzielna przez 13.

Warto$¢ wyrazenia log, 4% wynosi:

A) 270 B) 35 C) 4™ D) 70

Warto$¢ wyrazenia 1+ [1+ (1 +171)7']7 wynosi:
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Rozwiaz réwnanie:

(42 — 3)(4x +3) +3(32 —5) + 24 < 0




Rozwigzanie réwnania 4|z — /2| — 5 = 3 przedstawia podpunkt:

Ar=-2-V2Vr=-2+2 B)z=-2Vva=2

C)z=-2+V2V2e=2+2 D)z=2-vV2Va=2++2

Wujek Marcina postanowil wptacaé pieniadze na jego konto. Czynit to przez 5 lat studiow Marcina
wptacajac 2000 zt na poczatku kazdego roku. Oprocentowanie lokat w banku, do ktérego wpta-
cal te pieniadze, wynosi 5% przy rocznej kapitalizacji odsetek. Jakim kapitalem wujek obdarowat
Marcina, gdy ten skonczyt studia?




Suma dwoch liczb jest rowna 24. Jezeli jedng z nich zwiekszymy o 40%, a drugg zmniejszymy
o 4, to suma zwigkszy sie dwukrotnie. Uktad réwnan pokazujacy zaleznosci miedzy tymi liczbami
przedstawia podpunkt:

+y=24 r=24—y r+y=24 y=24—-x
A){x B){ Q) D)
Tr+y=52 Sr+y =48 Sr+y—4=148 fr+y =48

Rozwiaz réwnanie wymierne:

Dla jakich liczb rzeczywistych m funkcja f(z) = (7m + 3)x — 2m — 8 jest rosnaca?

A)me (2,00) B) m € (-2, ) C)m e (3,00) D) m € (—1,00)

Wykres funkcji kwadratowej f(z) = 2*+ bz +c przechodzi przez punkty A = (—1,0) i B = (1, —4).
Wtedy wspotezynniki b i ¢ wynosza:

A)b=-2,¢c=3 B)b=2,¢c=3 C)b=—-2,c=-3 D)b=2¢=-3

Funkcja f okre§lona jest wzorem f(x) = —3(z + 3)(x — 2). Dla jakich argumentéw funkcja f
jest rosnaca?

A)z e (—o0,1) B) z € (—o00,3)

C) z € (3,00) D) z € (3,0)
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Na rysunku przedstawiono wykres funkeji f

okreslonej na zbiorze (—2,4). Funkcja g jest ' / O
okreslona za pomoca funkcji f nastepujaco

g(z) = f(x + 1) + 2. Zbiorem wartosci funkcji ol .
g jest przedziat: /

A) (1,4) B) (1, 4) s / B
C) (-3,3) D) (2,4) -

-2

lloraz ciagu geometrycznego (a,) réwny jest 3, a suma odwrotnosci wyrazu pierwszego i dru-
giego wynosi 18. Wtedy pierwszy wyraz ciagu (a,) wynosi:

b

)alzé B)a1:2i7 C)Gq:% D)alz%

Liczby 2x + 1, 4x — 1, x + 7 w podanej kolejnosci tworzg ciag arytmetyczny. Liczba = jest rowna:

B)z=-1 C)z=-2 D)z=1
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Boki trojkata maja dlugosci 4, 8 i 10. Oblicz cosinus i tangens kata lezacego naprzeciwko naj-
krotszego boku.




cos a—sin «

Wartosé wyrazenia — ——==, uwzgledniajac 3\2]
dane przedstawione na rysunku obok, wynosi:

A) 42 B)

DO |

R

Miara kata o wynosi: G
A) 30° B) 50° (0 :
C) 60° D) 70°

Prosta [ o rownaniu y = (m + 1)z + 3 i prosta k o rownaniu y = ;——z + 1 (m # 2) s réw-
nolegte. Wtedy wartos¢ parametru m wynosi:

>

A)m:—l_;/ﬁ\/m:—”;/ﬁ Bim=-1vm=1
C)m:@\/m:‘/gJrl D)m:—%\/m:%

Réwnanie okregu o $rodku w punkcie S = (—1,2) i przechodzacego przez punkt A = (3,4) przed-
stawia podpunkt:

A) (=12 + (y+2)2 =10 B) (z+ 1)+ (y—2)*=10
C)(x—1)2%+(y+2)2=20 D) (z+ 1)+ (y — 2)? =20

Pole trojkata ograniczonego prosta y = —2x + 6 oraz osiami uktadu wspotrzednych wynosi:
A) 9 B) 18 C) 6 D) 12

Pole trapezu przedstawionego na rysunku
obok jest réwne:

A) 39v/3 B) 323

C) 13v/3 D) 13v3
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Podstawa ostrostupa jest prostokat o polu 54, a stosunek dtugosci bokéw podstawy jest réwny

2 : 3. Krawedzie boczne ostrostupa tworza z plaszczyzna podstawy katy o réwnych miarach 60°.
Oblicz objetos¢ tego ostrostupa.




Dane sg dwa sze$ciany. Objeto$¢ pierwszego jest osiem razy wieksza od objetosci drugiego, wow-
czas pole powierzchni catkowitej pierwszego szescianu jest wicksze od pola powierzchni catkowite;j
drugiego szescianu:

A) 2 razy B) 6 razy C) 8 razy D) 4 razy

Dtugosé¢ prostokata o bokach 15 i 7 zmniejszono o z, a jego szerokos¢ powiekszono o z. Przy
jakiej wartosci x pole otrzymanego prostokata jest najwieksze? Oblicz to pole.




W pewnej firmie na koniec roku wyptacono
wszystkim pracownikom premie za uzyskane
wyniki sprzedazy. Na diagramie kotowym
przedstawiono w stopniach liczbe pracownikow
nagrodzonych w czterech grupach. Pracownicy
I grupy otrzymali po 1000 zt, IT po 1600 zt,

[T po 2000 zt, IV po 3000 zt. Wartos¢ wyptacone;j
nagrody dla najmniejszej grupy pracownikoéw
wynosita 21000 zt. Oblicz:

a) liczbe pracownikow tego przedsiebiorstwa;
b) wartos¢ wyptaconych nagrod;

¢) érednia wysokosé¢ nagrody.




Mediana zestawu danych, przedstawionych w tabeli réwna jest 5,5. Zatem liczebno$¢ wartosci

6 to:
A)O B)1
C) 2 D) 3

Marcin zapomniat dwoch ostatnich cyfr numeru telefonu. Ile maksymalnie bedzie musial wyko-
na¢ préb, aby trafi¢ na wtasciwy numer?

A) 100

Czy tatwiej otrzymaé¢ dwa orty w trzech rzutach moneta, czy sume oczek mniejsza od 6 w dwoch
rzutach symetryczna sze$cienng kostka do gry? Wykonaj odpowiednie obliczenia.

wartosc

N

liczebnos¢

C) 99

10




Objetosci walca i stozka sa rowne. Wysokos¢ walca jest dwa razy mniejsza niz wysokos¢ stoz-
ka. Jaki jest stosunek promieni podstaw tych bryt?

Suma dziesieciu pierwszych wyrazéw ciagu arytmetycznego (a,) wynosi 115, a czwarty wyraz
jest rowny 7. Wyznacz ogdlny wyraz tego ciagu.
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Na diagramie obok przedstawiono procentowy udziat
pieciu akcjonariuszy w zyskach pewnej firmy. Dominantg
tych udziatow jest:

A) 15% B) 25%

C) 30% D) 35%

W tréjkacie prostokatnym o bokach dtugosci 3, 4 i 5 odleglo$¢ ortocentrum od przeciwprosto-
katnej wynosi:

A) 32 B) 2 C) 2

Krople deszczu maja zwykle ksztatt kuli o Srednicy 2 mm. Wskaz, ile kropel deszczu napeini
szklanke w ksztatcie walca o srednicy 6 cm i wysokosci 8 cm:

(SN

D) 3

A) 54 000 B) 108 000 C) 162 000 D) 432 000
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Potrzebujesz pomocy w przygotowaniu sie do
matury?

st

SPRAWDZ AMzP = g
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